

**МКОУ «Балаханская СОШ им. Г. Абдурахманова»**

**Антинаркотическая акция  
«МЫ ВЫБИРАЕМ ЖИЗНЬ!»**

**Провела: Магомедова П. З.**

**Участники:** группа волонтеров школы, модератор

**Оборудование:** мини-плакаты, листовки, эмблемы «Нет наркотикам!»(на ладонь), аудиозапись музыкального трека.

**Цель:** привлечь внимание учащихся школы, жителей села к проблеме наркомании среди молодежи.

**Задачи:**

1. Проинформировать о последствиях употребления наркотиков, алкоголя и курения,
2. Развивать умения оценивать жизненную ситуацию в позитивном ключе, противостояния негативному влиянию со стороны.
3. Формировать у учащихся навыки публичного выступления, совместной деятельности, коммуникативных умений.
4. Воспитывать отношение к жизни, как к величайшей ценности.

**Этапы проведения акции:**

1. Утром, когда учащиеся заходят в школу, их встречает группа волонтеров (человек 5-7), которая отличается от остальных какой-нибудь атрибутикой или формой одежды (*в нашем случае- форма команды КВН*).

Волонтеры раздают листовки-памятки (*см. приложение*). Звучит задорная, веселая музыка.

2. Перед первым уроком проводится линейка, на которой рассказывается о том, что сегодня в нашей школе проводится антинаркотическая акция «Мы выбираем жизнь!». С краткой информацией выступает медработник
3. волонтеры проводят раздачу агитационных листовок
4. В 11.10 состоится видеоурок «Правда о наркотической зависимости»
5. В 11.50 вся школы выстраивается на школьном дворе. Волонтеры проводят танцевальный флешмоб «Мы выбираем жизнь!», которым завершается Акция.

## **2. Информационная минутка на общешкольной линейке:**

**Зам. по ВР:** Сегодня в нашей школе проходит антинаркотическая акция «Мы выбираем жизнь!» Страшное зло- наркомания, стало реальность сегодняшнего дня.

Нам кажется, что мы сильны, здоровы, веселы и нас это не касается. Но наркомания имеет тысячи лиц: этот и обаятельный молодой человек, предлагающий безобидную «травку», и очаровательная девушка с ОСОБЫМ энергетическим напитком в руках, и добрый дяденька, угощающий вкусной конфетой...

Ребята, мы должны знать и помнить, что жизнь-это величайшая ценность, берегите ее, умеете сказать НЕТ!

**Нет** вредным привычкам :алкоголю, курению, **НЕТ!** наркотикам.  
**БЕЗОБИДНЫХ НАРКОТИКОВ НЕ БЫВАЕТ!**

Ежегодно наркотики убивают 70 тысяч человек в России (данные ФСКН РФ). По ее данным ежегодно наркоманами становится 86 тысяч россиян

Средний возраст погибшего наркомана в России – 28 лет. За последние несколько лет число смертей, случившихся в результате употребления наркотических средств, увеличилось в 12 раз. Среди детей эта же цифра выросла в 40 раз. В среднем после начала приема наркотиков зависимый живет 3 - 5 лет.

*Ребята, задумайтесь: Помните!* Существует мир без наркотиков! Слабые люди считают, что наркотики могут помочь справиться с проблемами. Нет – наркотики не избавляют от проблем, они создают новые. Подумайте: нужны ли они вам? Скажите наркотикам – «НЕТ!». Уберегите себя, своих родных и близких от страшной беды, имя которой — «наркотики».

**После пятого урока приглашаем всех присоединиться к флешмобу «МЫ ВЫБИРАЕМ ЖИЗНЬ!». Ждем вас на школьном дворе!**

---

**4.Видеоурок:** просмотр видеороликов антинаркотической направленности

**5. Волонтеры проводят танцевальный флешмоб «Мы выбираем жизнь!».которым завершается Акция.**

Юноши и девушки, учащиеся школы, вышли, привлекая внимание плакатами с надписями «Мы выбираем жизнь! и др.

Участников флешмоба сопровождает модератор (зам. по ВР), который обращается к ученикам со следующими словами :

*«Внимание, школа! Сегодня наши волонтеры проводят профилактическое мероприятие, направленное против величайшего зла-НАРКОМАНИИ.*

Жизнь наркомана коротка и нелепа. От первой дозы до смерти проходит максимум 7 лет.

Мы призываем вас помнить **Три правила независимого человека:**

1. Свободный свободно произносить «НЕТ!»
2. Второй знак свободы – свобода движения. Движение – четвёртая фундаментальная потребность тела. Такая же сильная, как жажда, голод и сон.

**3. Учитесь противостоять всему, что делает человека зависимым. В первую очередь – противостоять наркотикам.**

Неважно, что ты выберешь: коньки, бег, плавание, велосипед или лыжи. Самое важное – дать организму возможность активно работать. Занятие спортом в школьной секции волейбола, баскетбола, кроме азарта борьбы, подарят главное – необходимый запас энергии.

«Послушайте, люди! Хотим мы сказать:

***(хор. говорят волонтеры)*** Давайте здоровье своё сохранять!

модератор:

-Мы все родились, чтобы в будущем жить,  
Давайте всем миром здоровье хранить!

*Звучит музыкальный трек, волонтеры, выстроившись в шахматном порядке, выполняют танцевальные движения.*

*Музыка смолкает, ребята подбегают и окружают со всех сторон Центрального (у этого волонтера в руках плакат ГЛОБУС) и вытягивают вперед правую руку, на ладонь которой прикреплена карточка «НЕТ НАРКОТИКАМ».*

Модератор: **МЫ ГОВОРИМ:**

**ВОЛОНТЕРЫ (хор) – НЕТ НАРКОТИКАМ!**

**МЫ ВЫБИРАЕМ ЖИЗНЬ!»**